

# 长江日报社区行明天走进常二社区 邀您参加不一样的“生日会”

重阳敬老，情暖金秋。在重阳节即将来临之际，为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，丰富社区居民精神文化生活，由市委社会工作部指导，江汉区汉兴街道办事处、长江日报出版发行公司、武汉晚报编辑部联合主办，汉兴街道常二社区承办的“长江日报社区行 用心用情办实事”活动，将于10月28日上午9时30分在常二社区中心广场温情

启幕。本次活动以“情暖重阳 共创美好”为主题，旨在通过丰富多彩的便民服务和文艺演出，为社区居民，尤其是老年朋友们送上节日的关怀与祝福，携手共筑幸福邻里时光。  
活动将分为便民服务市集、仪式及演出两大部分。  
便民服务市集将汇聚多方资源，为居民提供一站式贴心服务。江汉区人民法院将带来法治

宣传；爱齿尔口腔提供免费口腔检查和专业咨询；光明随心订带来奶品品尝与优惠订阅活动；武汉晚报设有扫码抽奖环节；两新回收数字化公司助力旧物变现；星旅程旅行社推介热门线路并赠送伴手礼；武汉外经房地产公司提供置业咨询服务。多项实用、惠民的服务，满足居民多样化的生活需求。  
仪式及演出好戏连台，歌舞、

京剧、走秀、柔力球等表演将轮番上演，展现社区的风采与活力。重阳节知识抢答互动游戏，为大家提供赢取精美礼品的机会。现场还将为“C2 共创实验室”揭牌，为居民举办集体生日会。  
诚邀各位居民朋友踊跃参与，在便捷的服务与精彩的节目中，感受社区温暖，共度温馨佳节，一起分享甜蜜蛋糕！  
通讯员李艳芬

## 糖画投壶玩转传统 义诊义剪守护银龄 常四社区重阳游园会精彩纷呈

10月24日上午，江汉区汉兴街道常四社区携手江汉区长港路小学，在常青四垸小区广场举办“情暖重阳·乐享安康”主题游园会。活动通过传统民俗体验、便民服务、非遗展示等丰富形式，吸引众多居民热情参与。

游园会现场精心设置了多个主题区域。套圈摊位，老人们手持圆圈，瞄准地上摆放的礼品，专注投掷；投壶区域复刻了古代“六艺”中的射礼文化，参与者一次次将箭矢投向壶口；糖画摊位前，非遗传承人以铜勺为笔、糖汁为墨，绘出凤凰、龙等吉祥图案；便民服务区，义剪与义诊区域人头攒动，处处洋溢着温馨氛围；医护服务区，社区卫生服务中心的医护人员正为居民测量血压、血糖，并耐心解读



居民们踊跃参与游戏。

健康指标；非遗展示区，来自长港路小学的学生现场演示剪纸技艺，红纸在指尖翻飞化作“福”“寿”“重阳”等字样。  
此次活动将文化传承与为老服务深度融合，既让老人感受

到社会关怀，又通过青少年参与实现了代际情感联结。未来，社区将持续开展“银龄关爱计划”，定期举办主题活动，让尊老敬老成为社区最温暖的底色。  
通讯员朱佩佩

## 十年公益路 重阳敬老情 “超人”到福利院送温暖

10月25日上午，在黄陂区委社会工作部、区民政局指导下，黄陂区公益超人爱心协会携手区中医院和爱心商户，走进李家集街道福利院开展重阳节敬老活动。

上午9时，志愿者们为福利院带来了丰富多彩的文艺节目，丰富了老人们的精神文化生活。志愿者们还耐心细致地为每一位有理发需求的老人修剪头发、剃须修面。同时，区中医院的医护人员们为老人们测量血压、听诊问询。

时近中午，志愿者们煮好饺子并分装好，送到部分腿脚不便老人们的房间。志愿者们还为每位老人发放新鲜面包与牛奶，向老人们表达节日祝福。

据悉，黄陂区公益超人爱心协会已连续10年举办重阳节敬老慰问活动，此次共向李家集街道福利院的83位老人捐赠了价值近2万元的爱心物资。  
通讯员黄姣 刘瑞宁

## 银发舞台展风采 武铁佳苑“幸福列车”启航

10月24日，洪山区梨园街道武铁佳苑社区第十一届“幸福列车”文艺汇演温暖上演，社区退休人员齐聚一堂，奉献了一场精彩纷呈的文艺盛宴，展现出积极向上的银发风采。

演出在舞龙队气势恢宏的《金龙飞舞度重阳》中拉开帷幔。随后，常青藤志愿队的快板《庆重阳赞夕阳》、骄阳模特队的优雅服饰秀、柔力球队的《共筑中国梦》等节目轮番登场，各具特色。情景剧舞蹈《诗书画韵夕阳红》诗意盎然，将演出推向高潮；最后，演出在合唱团铿锵有力的《我的祖国》歌声中圆满落幕。

“我们站上舞台就是最美的时光！”一位参演居民激动地说。



“幸福列车”文艺汇演现场。

整场演出掌声不断，氛围热烈。社区党委书记袁小鹰表示，“幸福列车”已成为社区文化品牌，未来将持续创新服务，让退休

人员老有所乐、老有所为，助力“银发力量”成为社区发展的重要支撑。  
通讯员顾玉婷

## 越秀社区为银龄庆生

10月24日上午，江岸区塔子湖街道越秀社区举办“情暖重阳 安全同行”主题活动，吸引众多老年朋友热情参与。

活动伊始，社区特别安排了消防安全知识宣讲环节。随后，在志愿者带领下，老人们开始了手工香囊制作活动。

最为温馨的一刻，当《生日快乐》歌响起，社区工作人员推上早已准备好的精美生日蛋糕。烛光摇曳，映照着寿星们幸福的笑脸。在场的所有人一同唱歌祝福寿星，老人们戴着“寿星帽”，在祝福声中许下美好心愿。  
通讯员周丽雯